

訂正

本誌第124巻第4号掲載の原著総説「低エネルギー外力性の硬膜下血腫における本邦の重篤/死亡事例の検討」(P668~686)において、著者からの申し出により次の通り訂正がありました。

P671 (33) 左段4行目

誤：Case116：1歳1か月女児

正：Case116：1歳1か月男児

---